11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.03.2008 00:26:04

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 13.03.2008 18:18:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30869/answer/30870




YBaxkaeMmniii AHTOH! [Ipo1Iio elle CIUIITKOM Majo BpeMeHH I0Ce Olepaluu Ojis OIeHKN
pe3ynbTaToB. BeHE 3amycTeBaloT B TeueHue 3-4 MecsILeB I10Cie OIepaTUBHOrO jedyeHus. Ha aToT
epuon HeoOXOIMMO UCKITIOUUTE TsKelble GU3ndecKue Harpy3KH, mepeoxiaxmeHue. Yoayu!



